
Vraag Antwoord Scores 

Een voedselweb 

17 maximumscore 1 
de juiste voedselketen: 
aardappelplanten  kevers  (jonge) patrijzen  roofvogels 

Opmerkingen 
 Als de schakels niet door pijlen in de juiste richting verbonden zijn,

geen scorepunt toekennen.
 Als er een voedselketen van vijf schakels is getekend, dan geen

scorepunt toekennen.
 Als een voedselketen zonder plant is getekend, dan geen scorepunt

toekennen.

18 maximumscore 2 
de juist ingevulde tabel: 

juist onjuist 

Elke voedselketen in het voedselweb begint met een 
consument. X

De bladluizen maken deel uit van vier voedselketens. X

In het voedselweb komen geen alleseters voor. X

indien drie juiste regels 2 
indien twee juiste regels 1 
indien minder dan twee juiste regels 0 

19 C 


